
 

令和４年度 第２回 和田東小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和４年６月１０日（金） １３時３０分から１５時３０分まで 

２ 開 催 場 所  和田東小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  渡瀬 三郎、小出 幸雄、金塚 伸弘、 

溝口 美江子、清水 利恭、髙塚 理枝子、 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ オブザーバー  中村まゆみ（児童民生委員） 

６ 学校支援コーディネーター 渡瀬 三郎 

７ 学   校  渡辺 浩司（校長）、中村 あづさ（教頭）、 

飛永 百合子（ＣＳディレクター） 

８ 教育委員会  堀田 洋一（教育総務課） 

９ 傍 聴 者  なし 

10 協 議 事 項   

（１）学校運営の課題、ビジョンを実現するための手立て、支援策 

11 会議録作成者  ＣＳディレクター 飛永 百合子 

12 会 議 記 録 

  司会の教頭から、委員総数６人全員の出席があり、過半数に達しているため、会議が成立して

いる旨の報告があった。議長について、溝口会長を推挙すると全員異議なくこれを承認した。 

 

（１） 学校運営の課題、ビジョンを実現するための手立て、支援策の具体 

議長の発議により、委員から下記の意見があった 

・挨拶や環境のことも良いと思う。他校の取り組みも参考になる。その中で、学校の先生方の要 

望をアンケート取った事例があったがそれが良いと思う。（溝口委員） 

・先生の要望を聞くのは良い。子供が移動するときに安全を見守るのが必要。今の活動の中での 

必要な支援をする応援団が必要ではないか。（渡瀬委員） 

・応援団の中でも、得意なものや可能な時間がある。挨拶運動は１週間ぐらいあれば、可能なタ 

イミングで協力してもらえるし子供の顔も覚える。コミスクが始まったことをアピールしながら 

やっていくのはどうか。（溝口委員） 

・環境整備について、にこぴん池やせせらぎも子供たちが好きだが、アシが伸びたり、池の栓に 

ゴミが詰まったりしている。（中村オブザーバー） 

・地域の小さな子供も、にこぴん池を楽しみにしている。（金塚委員） 

・にこぴん池の掃除は大人数でやれば短時間でできる。一度きれいにして定期的にやるといい。 

自治会に働きかけるのも良い。日が決まれば学校会場の行事を調整できる。（小出委員） 

・ＰＴＡにも協力してもらい９月２５日（日曜日）に実施する（清水委員） 

・ボランティア募集について地域にも知らせ、地域の方にも参加してほしい。（校長） 

・子供と一緒にできることがあると良い。（髙塚委員） 



・にこぴん池清掃の内容、必要な人数を決めて募集する。地域にもお願いする。（溝口委員） 

・ミシンの授業に苦慮している。９月から始まるのでミシンボランティアをお願いしたい。（教

頭） 

・コミスクの協議会のことを地域にＰＲをしていかないといけない。ミシンボランティアの対応

をする。（渡瀬委員） 

 

協議の結果、にこぴん池清掃の実施、学校の支援要望アンケートの実施、ミシンボランティア 

募集をすることを承認した。 

 

 

その他報告事項等 

 司会から、次回会議は、１０月２４日に開催する旨の連絡があった。 

 


